

# 「傳統藝術慶重陽」

## 護理之家重陽系列活動紀實

◎林口長庚社會服務課社工員 徐文宏

重陽節是屬於長輩的大日子，每年護理之家皆會為長輩獻上祝福。10月4日重陽節前夕舉辦「傳統藝術慶重陽」的活動，除結合台塑歌仔戲及廖瓊枝歌仔戲基金會等社會關懷團體節目演出外，另安排萬安生命事業機構贈送長輩小禮物及游阿合女士國畫作品展；此外於10月7日重陽節當天邀請知名導演李崗先生參加「新住民歡迎會」，關懷慰問並陪伴長輩有個歡樂的重陽佳節。

10月4日活動當天在黃美涓院長致詞下揭開序幕，黃院長除頒發與會關懷團體感謝狀外，並與關懷團體一同陪伴住民賢伉儷張爺爺與張奶奶代表護理之家長輩合切幸福蛋糕，之後黃院長、萬安生命機構副理及志工們分別贈花、小禮物及蛋糕，長輩們都非常開心。接著有護理之家志工隊帶來「歌中劇」；還有「藝春留傘」、「山伯英台遊西湖」二摺子經典歌仔戲；原住民舞蹈表演，及「重陽歌唱」志工吳素珠為長

輩獻唱懷舊台語老歌「中山北路走七次」、「白牡丹」，一連串熱鬧緊湊的表演，讓現場笑聲不斷，長輩們也過了一個充實又開心的重陽節。

10月7日重陽節當天安排護理之家新住民歡迎會，邀請知名導演李崗先生至護理之家及安寧病房關懷慰問長輩及病患。李崗導演為人親切，在李陳菁淵高專陪同下一一向長輩獻上小禮物及點心，並演唱多首懷舊國台語歌曲，安寧病患黃女士特別感謝李崗導演的到來，李崗導演為其獻唱「小城故事」、「梅花」，並開心與其及家人合影。李崗導演的歌聲溫暖了在座每一個長輩的心，並與長輩相約明年重陽再見。☺



1. 黃院長（左三）陪伴住民賢伉儷張爺爺與張奶奶代表護理之家長輩合切幸福蛋糕  
2. 李崗導演（中）至護理之家及安寧病房關懷慰問長輩及病患